EXAMEN FINAL DE 3° DE E.S.O0 MATEMATICAS
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1. Opera y deja el resultado como una sola potencia:
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2. Calcula el precm inicial de un articulo por el que se pag6 96 €, si tenia un aumento del 20%
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3. Considera una progresién aritmética en la que a1 =0y a, =-8, calcula:

a) La diferencia; e ¥ ?
b) El término general; q“ (w-4) (-5 ) - A
¢) Eldécimo término; 4, - 8 ~5 U0 = - 24

d) La suma de los diez primeros términos
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4. Dados los polinomios P(x) % —x 2 +2'y O(x) = x* -1, calcula:
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5. Resuelve las siguientes ecuaciones
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6. Busca un numero entero tal que al restarle 12, se reduzca a su tercera parte
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7. Resuelve el siguiente sistema lineal algebraica y graficamente: ¢
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20 &;‘Aﬂu 8. En un bar se vende bocadillos de tortilla a 3,50 € y bocadillos de chorizo a 2 €. En una l’:ZZ

.. mafiana se vendieron 52 bogﬁg‘l‘l‘a ac1on final fue 149 € Cuantos bocadillos /ﬂﬁ
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9. Calcula la ecuacion d la recta que pasa por los puntos (0, -4) y 4 1. Representala X = 20
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10. Escribe la ecuacion de la recta cuya grafica es la siguiente:

11. Dibuja el baricentro del siguiente triangulo

12. Halla la medida del angulo de cada punta de la estrella pitagérica
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13. El lado mayor de un cartabon mide 30 cm, y el menor 15 cm. Calcula la longitud del lado
mediano 5‘,?-_ /5-7-'_ }cl
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14. Dibuja el triangulo de vértices 4(-3,6), B(-1,2), C(2,5), y aplicale la traslacién de vector
v =(5,-2) . Escribe las coordenadas del triangulo resultante 4’B’C’. A continuacién aplica al

tridngulo 4 ’B’C’ una simetria axial tomando como eje el de abcisas (también llamado eje X o
eje horizontal), y obtendras otro tridngulo 4’’B’’C"’. Halla las coordenadas de 4", B, C”’y
dibujalo.
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15. Aplica un giro de @o (0] 4
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16. Calcula la superficie total y el volumen de una habitacién de 10 m de ancha, 3 m de altay 8

m de larga. Vv :}0,3,8 - 240 MB
S =2 (f03HI0-3+3F) = 2434 = 20T w?

17. El didmetro de una moneda de dos euros es 26 mm, y su altura (espesor) 2,25 mm. Calcula
el volumen y la superficie exterior de una pila recta de 10 monedas de dos euros pewelio = /2 want
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V= 17435 22,5 - U945, U v [ S=2T3 F2TARRL S =338 1T #SESTI = FBIT = 2877 67 wardd
18. Halla las medidas de centralizacion (media aritmética, moda y medjana) y las de dispersién
(varianza, desviacion tipica y recorrido) de los datos siguientes: e = Z+s +Sror 3*“(4”'0’5_._ =z

2 5 5 0 3 4 0 5 Moda. 5~
~ s RRST bos2S \ e
WM&A-“_’Z&’ 2 O e 3&2%25_?:/}7/{241% 0o z@rrr




